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Ata da Segunda Reunião Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da 

Décima Sexta Legislatura. Aos (11) onze dias do mês de fevereiro de 

dois mile vinte seis, no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa da 
Serra/Estado de Minas Gerais, ás dezenove horas, realizou-se a 
Segunda Reunião Ordinária, com a presença dos (9) nove vereadores. 
Inicialmente o Presidente Vereador Sr. Edilon dos Reis Silva, declarou 

sob a proteção de Deus e em nome do povo aberta a reunião. Em 
seguida, foi feita a oração do "Pai Nosso". Dando início á ordem do dia o 
Presidente apresentou Indicaçãon ° 02 de autoria dos vereadores 
senhores Eder Valdinei R. Machado e Sebastião Alves de Deus 

indicando ao Prefeito Municipal, no sentido de que verifiquei a 
possibilidade de aquisição de carrinhos de coleta e sopradores de folhas 
destinados aos servidores responsáveis pela limpeza e varrição das vias 
públicas do município, ficando todos os vereadores de acordo. A seguir 
indicação n ° 3 de autoria do vereador Sr. Vanderlei dos Santos 
indicando reiteração da indicaçãon 58 apresentada pelo vereador 
Sebastião Alves de Deus, solicitando adoção de providencias para 
controle e combate a proliferação do caramujo africano no município. 
Indicação n 04 de autoria do vereador Sr. Vanderlei dos Santos 
indicando ao Prefeito Municipal, que solicite ao setor responsável 
providencias imediatas para a realização de limpeza geral e manutenção 
do imóvel cedido para Câmara Municipal, a qual todos os vereadores 
concordaram com as indicações. Na seqüência Indicação n ° 05 de 
autoria do vereador presidente Sr. Edilon dos Reis Silva indicando ao 
Prefeito Municipal no sentido de que solicite ao setor responsável 
providências para construção de um redutor de velocidade na localidade 
do senhor Enemias, em ponto a ser defendido pelo órgão competente, 
ficando todos de acordo. Continuado a0s trabalhos o presidente pediu 
que procedesse a leitura da indicaçãon ° 06 de autoria do vereador 
Vanderlei dos Santos indicando a reiteração da indicação n ° 77 
apresentada pelo vereador Edilon dos Reis Silva, no sentido de que 
verifiquei a possibilidade do cumprimento do pagamento do Piso Salarial 
para as profissionais cirurgiäs- dentistas e auxiliares da saúde bucal que 
atuam no município, ficando todos de acordo. A seguir Indicaçãon ° 08 
de autoria da vereadora Sr. Mariana Thaisa Fernandes indicando ao 
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Prefeito para que verifiquei a possibilidade de proceder com a 
manutenção no ônibus utilizado para o transpote dos alunos da 
faculdade de Araxá, a qual todos os vereadores ficaram de acordo. 
Prosseguindo Indicação n o 09 de autoria do vereador Rodrigo Lopes 
indicando reiteração da indicação n °53 datada 30 de abril de 2025, que 
foi apresentada pelo vereador Hitalo Silva da operação tapa- buracos e 
todas as ruas que necessitam em Santa Rosa da Serra e Campo Alegre 
da Serra. Indicação n ° 10 subscrito pelo mesmo vereador indicando ao 
Prefeito para que verifiquei a possibilidade de proceder manutenção 
regular, preventiva e corretiva, da frota do transporte escolares. Ficando 
todos os vereadores de acordo com as indicações. Continuado foi 
submetido a deliberação o Projeto de Lei do Legislativo complementar 
n ° 01 que Autoriza a recomposição do subsídio dos vereadores da 
Câmara Municipal de Santa Rosa da Serra." As quais as comissões de 
Legislação, Justiçae Redação Final e Finanças, Orçamento e Tomada 
de Contas emitiram parecer favorável a sua aprovação e após consultar 
o plenário, o Presidente submeteu a preposição em Primeira, votação e a 
pedido do vereador Hitalo Silva caso todos estivessem de acordo, para 
colocar em segunda discussão e votação, e o presidente assim fez ficado 
aprovado por todos os vereadores. Na seqüência foi submetido à 
deliberação o Projeto de Lei do Legislativo complementar n 02 que" 
Autoriza a reajuste dos vencimentos dos servidores da Câmara 

Municipal de Santa Rosa da Serra." As quais as comissões de 
Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças, Orçamento e Tomada 
de Contas emitiram parecer favorável sua aprovaçãoe após consultaro 
plenário , o Presidente colocou em primeira e segunda discussão 
ficando aprovado por unanimidade. Logo após foi submetido à 
deliberação o Projeto de Lei do Legislativo complementar n 03 que 
"Altera valor de vencimentos de servidor que menciona da Câmara 
Municipal de Santa ROsa da Serra instituido pela Lei Complementar n o 
788/2009 e alterações posteriores." As quais as comissões de 
Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças, Orçamento e Tomada 
de Contas emitiram parecer favorável sua aprovação e apÓs consultar o 
plenário, o Presidente colocou em primeira e segunda discussão ficando 
aprovado por unanimidade. 

www.camarasantarosadasera.mg.gov.br 
contato@camnarasantarosadaserra.mg.gov.br 
(034) 3 654 1055 Rua Dr. Adolfo Portela, 202 - Santa Rosa da Serra-MG CEP:38805-000 



CAHARA MOHCPAL 

CÂMARA MUNICIPAL 
SANTA ROSA DA SERIRA -MG 

Legislando peko ouvo 

Antes de finalizar, houve pedidos de indicações dos vereadores, 
Sebastião, Vadecy e Hitalo quais estarão sendo formmalizados para 
próxima reunião. Para constar, a secretária da Câmara lavrou a presente 
Ata, sob a supervisão do vereador secretário Sr o Sebastião Alves de 
Deus que apÓs lida e aprovada vai assinada por quem for de direito. 
Sala das sessões aos (11) onze dias do mês de Fevereiro de 
2026. dn/ Shg& 
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